Приложение 1.

            Утром высоко в голубом небе выглянуло яркое солнышко. Оно расправило свои лучики по всей полянке. Лучики разбудили цветочки и ягодки, бабочек и жучков. Но вот набежала тёмная тучка. Стал накрапывать дождик. Он стучал по лепесткам и листочкам. Появились лужицы. Скоро дождик прекратился, и вновь выглянуло весёлое солнышко. Оно согрело всё вокруг своими пушистыми мягкими  лучиками.
Приложение 2.

ВТ-1 Т. УМ.                  ВТ-2 Т. УМ.                         ВТ-3 Т. УМ.

2 ∙ 8 = 16                    4 ∙ 6 = 24                         4 ∙ 9 = 36                

4 ∙ 8  = 32                    8 ∙ 7 = 56                        8 ∙ 6 = 48

4  ∙ 7 = 28
7 ∙ 6 = 42                         7 ∙ 6 = 42

ВТ-4 Т. УМ.                  ВТ-5 Т. УМ.                         ВТ-6 Т. УМ.

8 ∙ 6 = 48                     8 ∙ 7 = 56                        5 ∙ 4 = 20

4 ∙6 = 24                      6 ∙ 7 = 42                        3 ∙ 7 = 21

3 ∙ 6 = 18                     4 ∙ 7 = 28                        9 ∙ 6 = 54

ВТ-7 Т. УМ.                  ВТ-8 Т. УМ.                         ВТ-9 Т. УМ.

4 ∙ 6 = 24                    8 ∙ 2 =16                          5 ∙ 7 = 35

8 ∙ 6 = 48                    9 ∙ 8 = 72                         9 ∙ 7 = 63

7 ∙ 6 = 42                    9 ∙ 6 = 54                         2 ∙ 7 = 14

ВТ-10 Т. УМ.                  ВТ-11 Т. УМ.                         ВТ-12 Т. УМ.

9 ∙ 7 = 73                      8  ∙ 8 = 64                          2 ∙ 6 = 12

5  ∙ 3 = 15                     9 ∙ 3 = 27                           5 ∙ 6 = 30

4  ∙ 7 = 28                     9 ∙  4 = 36                          7 ∙ 6 = 42

Приложение 3 .

ВТ—1 ДЕЛЕНИЕ   К.№1                                         ВТ—1 ДЕЛЕНИЕ   К.№2
94 : 2 = (80 + 14) : 2 = 47                                98 : 2 = ( 80 + 18 ) : 2 =49
ВТ—1 ДЕЛЕНИЕ   К.№3                                         ВТ—1 ДЕЛЕНИЕ   К.№4
42 : 3 = ( 30 + 12 ) : 3 = 14                              84 : 7 = ( 70 + 14 ) : 7= 12
ВТ—1 ДЕЛЕНИЕ   К.№5                                         ВТ—1 ДЕЛЕНИЕ   К.№6

30 : 2 = ( 20+ 10 ) : 2 = 15                               92 : 4 = ( 80 + 12 ) : 4 =23

ВТ—1 ДЕЛЕНИЕ   К.№7                                         ВТ—1 ДЕЛЕНИЕ   К.№8
70 : 2 = ( 60 + 10 ) : 2= 35                               36 : 2 = ( 20 + 16 ) : 2= 18

ВТ—1 ДЕЛЕНИЕ   К.№9                                          ВТ—1 ДЕЛЕНИЕ   К.№10

34 : 2 = ( 20 + 14 ) : 2 = 17                               64 : 4 = ( 40 + 24 ) : 4=16   

ВТ—1 ДЕЛЕНИЕ   К.№11                                         ВТ—1 ДЕЛЕНИЕ   К.№12

84 : 3 = ( 60 + 24 ) : 3 = 28                              50 : 2 = ( 40 + 10 ) :2= 25

ВТ—1 ДЕЛЕНИЕ   К.№13                                         ВТ—1 ДЕЛЕНИЕ   К.№14
78 : 3 = ( 60 + 18 ) : 3 = 26                                78 : 2 = ( 60 + 18 ) :2=39

ВТ—1 ДЕЛЕНИЕ   К.№15                                         ВТ—1 ДЕЛЕНИЕ   К.№16
84 : 6 = ( 60 + 24 ) : 6 =14                                 54 : 3 = ( 30 + 24) : 3=18
